
 

ACTA DE LA SESiÓN CELEBRADA EL VIERNES VEINTICINCO DE ENERO DE DOS 
MIL OCHO, POR EL COMITÉ DE ARCHIVO, BIBLIOTECA E INFORMÁTICA DE LA 

SUPREMA CORTE DE JUSTICIA DE LA NACiÓN.  

En la Ciudad de México, Distrito Federal, en la sede alterna de la Suprema 
Corte de Justicia de la Nación, siendo las 8:30 horas de la fecha especificada, se 
reunieron los señores Ministros Genaro David Góngora Pimentel y Presidente 
Guillermo 1. Ortiz Mayagoitia, integrantes del referido Comité, así como el Lic. Jorge 
Sierra García de León, Oficial Mayor; el Mtro. Alfonso Oñate Laborde, Secretario 
Ejecutivo Jurídico Administrativo; el Lic. Rafael Coello Cetina, Secretario Ejecutivo de 
Asuntos Jurídicos; el Lic. Rodolfo Héctor Lara Ponte, Secretario Ejecutivo de 
Administración; y, el Lic. Alejandro Roldán Olvera, Secretario de Seguimiento de 
Comités de Ministros, para celebrar la primera sesión ordinaria, sin asistencia del 
señor Ministro José Ramón Cossío Díaz, previo aviso. Tomando en cuenta los puntos 
que obran en el orden del día anexo y el extraordinario planteado al momento de la 
sesión, se arribó a los siguientes acuerdos:  

1. Se tiene por rendido el informe sobre el seguimiento de acuerdos 
anteriores emitidos por este Comité (Punto 1 del orden del día).  

2. Se autorizan las fechas de cumplimiento de los acuerdos tomados por 
este Comité que se encuentran en proceso de atención por la Dirección General del 
Centro de Documentación y Análisis, Archivos y Compilación de Leyes, bajo la 
coordinación de la Secretaría Ejecutiva Jurídico Administrativa, en los siguientes 
términos: (Punto 2 del orden del día)  

1. Centros Archivísticos Regionales: mes de marzo del año en curso.  

11. Proyecto de Acuerdo General Conjunto de los Plenos de la Suprema 
Corte de Justicia de la Nación y del Consejo de la Judicatura Federal sobre 
Transferencia, Digitalización y Depuración de Expedientes Judiciales: mes de 
marzo del presente año.  

111. Programa de Conservación y Publicación Electrónica de Expedientes 
Judiciales: mes de septiembre del año en curso.  

IV. Espacios disponibles en las bibliotecas de las Casas de la Cultura 
Jurídica: se presentará en la próxima sesión ordinaria del Comité a celebrarse en el 
mes de febrero el año en curso.  

V. Perfil profesional para selección de libros a integrarse al Sistema 
Bibliotecario: se presentará en la próxima sesión ordinaria del Comité a celebrarse en 
el mes de febrero de este año.  

3. Se tiene por presentado el informe relativo a la aprobación de los 
"Lineamientos del Comité de Adquisiciones y Servicios, Obras y Desincorporaciones 
(CASOD) y de la Secretaría Ejecutiva Jurídico Administrativa, del catorce de enero de 
dos mil ocho, relativos a la agilización en la adquisición  
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del material bibliohemerográfico, tanto de origen nacional como extranjero que 
requiera la Suprema Corte de Justicia de la Nación; asimismo, se acuerda que 
dichos lineamientos sean sometidos a consideración del Comité de Acuerdos y 
Reglamentos para su conocimiento (Punto 3 del orden del día).  

ASUNTO EXTRAORDINARIO 
PLANTEADO EN SESiÓN.  

 
4. Se aplaza el análisis del proyecto de resolución relativo al 

procedimiento de solicitud de baja 6/2007, seguido a la servidora pública Sandra 
Xóchitl Segovia Morales (Punto extraordinario).  
 

Se acuerda readscribir a la citada servidora pública a la Dirección General 
de Casas de la Cultura Jurídica y Estudios Históricos a partir del lunes once de 
febrero del año en curso, en la inteligencia de que se deberán agotar las medidas 
para compensar dicha readscripción.  

 
A las 9:20 horas de la fecha especificada concluyó la sesión; firmando los 

que en ella intervinieron.  

MINISTRO PRE IDENTE 
GUILLERMO 1. ORTIZ MAYAGOITIA.  
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